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E-MAIL МАРКЕТИНГ: ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ 
ВИКОРИСТАННЯ

Останнім часом перелік традиційних інструментів маркетингу поступово 
поповнюється новими, пов’язаними із мережею Інтернет. До сучасних 
інструментів просування можемо віднести і e-mail-маркетинг, який хоча є й не 
новим, але доволі перспективним засобом просування товарів. Email-маркетинг 
почав активно розвиватися іще у 90-ті роки 20 століття. Проте, чи є він 
насправді таким ефективним сучасним інструментом маркетингових 
комунікацій?

У недавньому минулому маркетинг електронної пошти швидко став 
кращим методом контактів для підприємств, які хочуть скоротити витрати, 
швидше зв’язуватися із покупцями своєї продукції та збільшувати прибуток.

Email-маркетинг має важливі переваги.
Більшу частину того, що вкладаєте, ви повертаєте. Останні 

дослідження показують, що від кожного долара, вкладеного у email-маркетинг, 
можна очікувати максимальну віддачу. Тож, email-маркетинг має більшу 
віддачу від інвестицій, аніж інші маркетингові методи [4;5].

Це дуже змістовно. Можна налаштувати повідомлення для різних 
клієнтів й додавати вміст та акції, відповідні їхньому профілю. Клієнти 
набувають того, чого бажають й отримують відомості про поточний бізнес 
компанії, тому можна продовжувати надсилати їм більш змістовні електронні 
листи [5].

Вимірюваність. За допомогою email-маркетингу ми можемо легко 
визначити: число відправлених електронних листів; частку прочитаних
електронних листів; не зареєстрованих адресатів; рейтинг кліків (який включає 
посилання, яке було ефективним, і повідомляє, хто натиснув на нього) [1].

Це легко. Створення маркетингового повідомлення за допомогою 
електронної пошти є таким простим, як електронне листування [4].

Це автоматично. Email-маркетинг має інструмент під назвою 
"Автовідповідач". До прикладу, якщо компанія хоче надіслати повідомлення у 
спеціально визначені дні, необхідно створити повідомлення та запланувати 
його [4].

Це швидко і ефективно. Час -  це важливий, швидкий та ефективний 
чинник передачі інформації. Пропозиція акцій через електронну пошту з чітким 
закликом до дії може збільшувати дохід компанії. Деякі інші канали 
просування товару не можуть надавати клієнту інформацію і надсилати



пропозиції у такий короткий проміжок часу, як повідомлення електронною 
поштою [5].

Маркетинг електронної пошти відомий як дозвільний маркетинг, і це 
одна з його переваг, оскільки дозволяє клієнтам вирішувати, чи хочуть вони 
отримувати повідомлення на електронну пошту.

Недоліками email-маркетингу є:
Недоставлена електронна пошта. У наші дні багато провайдерів 

використовують складні фільтри небажаної пошти. Тож, немає гарантії, що 
надіслані вами електронні листи надійдуть до вашої аудиторії. Також можливо, 
що люди видаляють електронні листи, отримані від того, хто не перебуває у 
їхньому списку контактів. Це стає все більшим недоліком маркетингу 
електронної пошти.

Відсутність відповіді електронною поштою. Утримати передплатників 
та активно співпрацювати із ними непросто у довгостроковій перспективі.

Перенадання. Складність відображення оголошення за призначенням у 
вікні різних систем для читання електронної пошти. Підписники можуть 
забажати отримувати повідомлення із такими елементами, як колір, графіка та 
посилання, а це підтримують не усі браузери. Отримувач у такому разі може 
закривати вікно, й доведеться використовувати текстову електронну пошту, що 
не завжди забезпечує ефективність повідомлення.

Витрати. Незважаючи на те, що email-маркетинг є недорогим, однак 
розповсюдження повідомлень може виявитись марним і збитковим, якщо 
споживачі визнають повідомлення "спамом".

При здійсненні е-mail-маркетингу важливим є аналіз його ефективності 
не лише на заключному етапі, а й на кожному активному кроці. Для визначення 
ефективності поштового маркетингу використовують різноманітні показники, 
серед яких особливу увагу приділяють конверсії. Конверсія -  це 
співвідношення числа усіх відвідувачів сайту і тих, що виконали будь-яку дію. 
Цей показник залежить не лише від самого сайту, його юзабіліті, а й від 
ефективного е-mail-маркетингу, основним інструментом якого є е-mail 
розсилка, а тому значення конверсії залежить від того, наскільки раціонально та 
стратегічно точно розіслані е-mail-повідомлення.

Email-маркетинг -  це дуже цікава, довгострокова стратегія, правильно 
вибудовуючи яку, можна отримати прихильних і відданих клієнтів.
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